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Η εγγραφή και επανεγγραφή των παιδιών στους Παιδικούς/Βρεφονηπιακούς 

Σταθμούς  γίνεται με ηλεκτρονική αίτηση στην οποία θα επισυνάπτονται 

(μεταφορτώνονται) τα εξής δικαιολογητικά: 

 

α) Αντίγραφο Αποδεικτικού Στοιχείου Ταυτότητας 

β) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, Πιστοποιητικό οικογενειακής 

κατάστασης τελευταίου εξαμήνου(εάν δεν είναι στην ελληνική γλώσσα θα πρέπει να 

συνοδεύεται και από επίσημη μετάφραση) 

γ) Αποδεικτικό κατοίκησης στο Δήμο Ν. Ιωνίας (Μισθωτήριο Συμβόλαιο νόμιμα 

θεωρημένο ή λογαριασμό ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ, στο όνομα του γονέα) 

- αν οι γονείς φιλοξενούνται από συγγενικό τους ή άλλο πρόσωπο , θα πρέπει 

να προσκομίσουν και τη φορολογική δήλωση του προσώπου που τους 

φιλοξενεί. 

δ) Βεβαίωση υγείας του παιδιού συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη από 

Παιδίατρο, καθώς και αντίγραφο του βιβλιαρίου υγείας του με τα εμβόλια που 

προβλέπονται κάθε φορά ανάλογα με την ηλικία του παιδιού.(Η βεβαίωση επισυνάπτεται 

στα ΧΡΗΣΙΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ της πλατφόρμας εγγραφής Preschool) 

ε) Αντίγραφο της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (Ε1) του τρέχοντος οικονομικού 

έτους και αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος των γονέων.(αυστηρά το 

εισόδημα 2022) 

στ) Εργαζόμενοι γονείς: 

1. ΜΙΣΘΩΤΟΙ: Αντίγραφο της αναγγελίας πρόσληψης στο ΙΚΑ των γονέων ή αντίγραφο 

σύμβασης με τον εργοδότη. Και Βεβαίωση εργοδότη των δύο γονέων από την οποία να 

προκύπτει και το είδος της απασχόλησης 

2. ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ: 

Αντίγραφο της Δήλωσης Έναρξης Επιτηδεύματος στη Δ.Ο.Υ. και Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 

1599/86 περί μη διακοπής της άσκησης του επιτηδεύματος. 

3. ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ: 

Για τους εργαζόμενους στον ευρύτερο Δημόσιο τομέα ΝΠΔΔ, ΟΤΑ κλπ Αντίγραφο 

μισθοδοσίας του τελευταίου τριμήνου κατάθεσης της αίτησης 

ζ) Για τους εργαζόμενους 1)στο Δήμο Ν. Ιωνίας, 2)στο ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ 

(«ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ») νοσοκομείο, 3) Ν.Π.Δ.Δ. του ΚΕ.ΒΡΕ.Φ.Ο.: Αντίγραφο 

μισθοδοσίας του τελευταίου τριμήνου κατάθεσης της αίτησης 

η) ΑΝΕΡΓΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Βεβαίωση ανεργίας από τον ΟΑΕΔ  

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ - ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

 Διαζευγμένοι γονείς/σε διάσταση: Αντίγραφο διαζευκτηρίου/ αποδεικτικό διάστασης 

και βεβαίωση επιμέλειας από τον γονέα που έχει αναλάβει τη φροντίδα του παιδιού 

  Για τις χήρες/ους: Ληξιαρχική πράξη θανάτου συζύγου, εάν αυτό δεν αναφέρεται στο 

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 

  Αναδοχή/υιοθεσία τέκνων: Οποιοδήποτε αποδεικτικό έγγραφο της αναδοχής 

/υιοθεσίας. 

  Για τους γονείς που εκτίουν τη στρατιωτική τους θητεία: Βεβαίωση από το Στρατό. 

  Για γονείς φοιτητές-σπουδαστές στον Α’ Τίτλο Σπουδών (προπτυχιακό): Βεβαίωση 

τελευταίου (τρέχοντος) εξαμήνου σπουδών από τη Γραμματεία της Σχολής. 

  Για γονείς που ανήκουν στην ομάδα ΑΜΕΑ με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω: 

Βεβαίωση Υγειονομικής Επιτροπής. 

  Εάν ένα από τα τέκνα της οικογένειας ανήκει στην ομάδα ΑΜΕΑ με ποσοστό 

αναπηρίας 35% και άνω: Βεβαίωση Υγειονομικής Επιτροπής. 

  Κάθε άλλο δικαιολογητικό που δεν υπάρχει παραπάνω και που θεωρείτε απαραίτητο για 

την αξιολόγηση της αίτησής σας. 


